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Tisztelt Társulási Tanács! 

 

 

Tájékoztatom a Tisztelt Társulási Tanácsot, hogy Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 

közelmúltban több alkalommal is foglalkozott a tatai házi gyermekorvosi ellátással. A 2025. január 

29-ei ülésén Dr. Válóczi János háziorvos kérésére 2025. február 28-ai nappal közös megegyezéssel 

megszüntette a Válóczi és Társai Egészségügyi Bt-vel a tatai 3. számú házi gyermekorvosi körzet 

működtetésére kötött feladat-ellátási szerződést, és a Tatai Egészségügyi Alapellátó Intézmény 

igazgatóját bízta meg a tatai 3. számú házi gyermekorvosi körzet 2025. március 1-jétől történő 

működtetésével. 

 

Jelenleg a körzet betöltetlen minősítésű. A Tatai Egészségügyi Alapellátó Intézmény - egyelőre 2025. 

augusztus 31-ig - helyettesítéssel, két tatai házi gyermekorvos és az intézményvezető részvételével 

biztosítja a gyermekek ellátását. Számos tényező van, ami miatt nem valósítható meg teljes 

munkaidős rendelés (maximális óraszám, az orvosok egyéb munkahelyei, a betegellátással járó egyéb 

feladatok), ezért a rendelési idő heti 7,5 óra. 

 

Az intézményvezető tájékoztatása alapján szeptember 1-jétől tatai gyermekorvosokkal nem tudja 

biztosítani az ellátást az intézmény, az egyéb módon történő feladatellátás megszervezése pedig 

nagyon bizonytalan. 

 

Tekintettel arra, hogy a 6 tatai gyermekorvosi körzet közül mindössze 2 felel meg a jogszabályi 

létszámfeltételnek (minimum 600 fő 0-14 éves korú), és a 2025. évi 3.173 fős gyermeklétszám nem 

is teszi lehetővé a körzetek fenti szempontú átalakítását, mindenképpen szükségessé vált a 

gyermekorvosi körzetek áttekintése, számának felülvizsgálata. 

 

Hosszabb távon - az orvosok leterheltsége miatt - a jelenlegi helyettesítési modell sem tartható fenn 

és a jogszabályok alapján 2027. december 31-éig az OKFŐ is lépni fog a tartós helyettesítéssel 

működő praxisok átalakítása, megszüntetése irányába, mert 2028. január 1-jétől minden alapellátási 

körzetnek meg kell felelnie a jogszabályban megjelölt ellátásbiztonsági és gazdaságossági 

szempontoknak. 
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Ez a jelenleg is zajló folyamat, illetve a Válóczi doktor úr által ellátott 3. számú tatai körzet esetleges 

megszüntetése érinti a kistérségi településeket is, mert a tatai gyermekorvosok által ellátott 

gyermeklétszámnak kb. csak a fele tatai lakos, a többiek a kistérségben, vagy azon kívül élnek. Az 

alapellátás átalakuló helyzetében mindenképpen változni, szűkülni fog a kistérségi gyermekek 

ellátására választható tatai gyermekorvosi lehetőségek köre is. (Dr. Seprődi Bence a tatai és a 

kistérségi gyermekorvosi ellátás összefüggéseit bemutató anyaga az előterjesztés melléklete) 

 

Rövid összeállításunkkal erre a helyzetre szerettük volna felhívni a kistérséghez tartozó települések 

figyelmét is. 

 

 

Tata, 2025. május 19. 

 

 

 
 

 Michl József Bálint Anita 

 társulási elnök humánszolgáltatási irodavezető 
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Melléklet 
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